

# 创业“金点子”又开始征集啦 最高奖1万，快开动脑筋吧！

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市人社局获悉，该市在成功举办五届“挑战杯”创业项目征集大赛的基础上，今年将继续举办第六届，最高获奖奖金高达万元。如果你有值得推广的优秀创业项目、足够新颖的创意构想，赶快去报名参加吧！

今年，以“创新创业，你我共筑未来”为主题的第六届创业项目征集大赛已于日前正式拉开帷幕。符合参赛条件的项目包括：适合初始创业者，具有一定的就业容量；规模小、门槛低、投资少、效益快、有一定科技含量；具有可操作性、商业价值和市场前景好等。有兴趣参加的成功创业人员或团队可前往所在地县(市)、区创业服务中心报名，在肥高校教师或学生可向本校就业创业服务机构报名。

本次大赛通过初赛和决赛两个阶段，评选出相关优秀项目，决赛时间初步安排在11月中旬。本次大赛设特等奖1名、一等奖3名、二等奖5名、三等奖10名、优秀奖20名，分别给予奖励10000元、5000元、3000元、1000元、500元。今年与往年不同的是大赛还专门设立了“优秀项目推荐奖”，根据各县(市)、区(开发区)创业服务中心推荐的项目获奖情况给予奖励。

据合肥市人社局就业促进处负责人介绍，自2010年以来合肥市举办首届“挑战杯”创业项目大赛以来，至今为止每年举办一次，通过大赛向全社会征集各类优秀项目，到目前已征集了3000多个项目，涉及的行业多达上百个，其中获奖项目达200多个。

## 热线

### 合肥市烟草专卖局接听12345

昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，11月6日(星期五)15:00至16:00，合肥市烟草专卖局负责同志携专卖管理科、卷烟营销中心、物流中心、法规科、整顿办等相关部门负责人，就“烟草专卖管理、卷烟营销和物流配送”专题，接听12345政府服务直通车市民来电。届时欢迎广大市民来电咨询、投诉，提出意见和建议。

记者 马冰璐

## 民生

### 消防应急防火演练走进老年公寓



昨日上午，一场老年公寓火灾事件应急处置演练在芜湖市汀棠公共服务中心瑞星老年公寓举行，通过火灾应急处置演练，让公寓护理人员熟悉预案内容，培养老人掌握正确的逃生要领，提高老人安全防范意识和识灾、自救、自护的能力，以从容应对火灾事件的发生，最大限度的保护老人的人身安全。胡勤 青松 记者 小雨 文/图

### 合肥工伤保险费率 明年起全面调整

昨日，市场星报、安徽财经网记者从合肥市人社局获悉，明年1月1日起全面执行新的工伤缴费费率标准。据悉，此次调整，降低了工伤保险费率水平，减轻了用人单位负担。根据规定，合肥市确定了各行业工伤风险类别基准费率，一类至八类分别为该行业用人单位职工工资总额的0.2%、0.4%、0.7%、0.9%、1.1%、1.3%、1.6%、1.9%。其中，一类行业分为三个档次，即在基准费率的基础上，可向上浮动至120%、150%；二类至八类行业分为五个档次，即在基准费率的基础上，可分别向上浮动至120%、150%或向下浮动至80%、50%。

记者 祝亮

目前，合肥火车站和合肥南站人工窗口皆可以购买乘意险。铁路乘意险是指被保险人在保险期间内持有效乘车凭证，乘坐境内旅客列车，遭受意外伤害致使本人身故、伤残或者受伤治疗的，铁路自保公司按照约定给付保险金的一种保险服务。该保险由旅客在购买火车票时自愿购买，保费3元，最高保障30万元意外身故、伤残和3万元意外医疗保险金。保险事故发生后，铁路站车现场工作人员可直接受理报案，为旅客提供便利服务。

苏楠 记者 祝亮

### 琥珀街道深入企业 做好企业服务工作

近日，根据合肥市政府统一部署，为了确保全区规模以上服务业新增单位审核认定及入库工作的顺利进行，蜀山区统计局与琥珀街道围绕摸底排查、实地核查、多方沟通和严审资料等四个方面采取有力措施，全力推动服务业单位申报入库工作。琥珀街道经发办工作人员认真进行实地核查，对符合申报条件的19户企业严把申报质量关，对资料不规范、不完整的及时与企业联系，告知补报要求，力求申报一户，成功一户。

吴晓娟

### 本月起 坐火车可自愿投保

市场星报、安徽财经网记者从合肥站了解到，经向中国保监会备案，自2015年11月1日起，铁路部门为境内乘坐火车的旅客提供铁路旅客人身意外伤害保险业务服务(以下简称铁路乘意险)，旅客可自愿投保。

## 社会

### 驾考作弊被识 二年内不得再领证

近日，郎溪县公安局交警大队考试中心正在进行机动车驾驶证科目一(理论)考试，考试员按例在全场认真巡查，发现参考人员黄某行为异常，民警不动声色地反复观察，发现很快黄某即中止了考试，凭借多场监考经验，民警决定对黄某进行检查，不出所料，他们从黄某身上查获微型摄像头、无线发射接收器一套，因耳机在黄某的耳道深处，民警将黄某送往医院请医生协助将耳机取出。

黄某考试期间舞弊的过程，考试中心的民警已用执法记录仪进行了全程记录。面对受到二年内不得领证的处罚，黄某无言以辩，直呼后悔。

严和平 记者 曹开发

### 喝完喜酒开车撞死人

11月2日，省道203线凤台丁集段发生一起肇事逃逸事故，一人当场死亡。凤台交警迅速到达现场，经调查了解到，一辆黑色尼桑轿车撞倒一辆三轮电动车后逃逸。经过走访群众，调查监控视频，民警们很快找到了涉嫌酒后驾驶肇事嫌疑人逃跑的线索，并顺藤摸瓜将正躲在小诊所挂吊水的肇事嫌疑人张某抓获。17时许，民警们在凤台县丁集镇前元村将肇事逃逸的皖DZT6\*\*小型轿车找到。据调查，张某于当日中午喝完喜酒返回途中，因酒精的作用将同方向行驶的两轮电动车撞倒，致电动车驾驶人当场死亡。目前，张某已被刑事拘留，案件正在办理中。

岳敬平 记者 王涛

## 会减度数的老花镜来电领取

“超级”老花镜领取活动火爆开启，报名热线：400-678-3906

即日起，厂家特别推出大型爱心送镜活动，凡是正在佩戴普通老花镜的人，急需佩戴老花镜的人，老花镜度数逐年增高的人，佩戴普通老花镜引起不适的人，现在拨打400-678-3906加入会员，即可免费领取价值398元的“超级”老花镜一副。前50名打进电话的老年朋友，还可以免费获得3对护眼贴，因名额有限，本次活动优先向60岁以上的老年人发放！数量有限，先到先得！（为保证发放效果，请需要的中老年读者自行拨打电话领取，不接受重复领取或代领）

领取热线 400-678-3906